

2025年玩中文打造端午文化盛會 成人部開幕典禮獲肯定

#

玩中文

活動時間：2025-05-11

從兒童到成人 全齡共學推動台灣文化在英深耕

為慶祝端午佳節，並推動華語文教育與台灣文化的國際影響力，由倫敦在地中文教育團隊「玩中文學校」主辦，結合僑務委員會支持的「臺灣華語文學習中心—玩中文學校成人部」開幕儀式之《端午節親子嘉年華 X TCML成人部開幕典禮》，已於5月31日（六）及6月1日（日）在Hammersmith與Wimbledon兩校區熱鬧登場，兩天活動吸引逾上百位家庭及華語學習者熱情參與，現場氣氛熱烈，充分展現台灣文化在海外的影響力與凝聚力。

本次活動內容豐富，精彩亮點接連登場。首先登場的是別具創意的《屈原的故事》互動式話劇，小朋友不只是觀眾，更透過角色扮演與現場即興參與，親身走入詩人屈原的時代，從表演中理解端午節的由來與精神內涵，讓傳統文化不再只是書本上的知識，而成為孩子心中的真實記憶。隨後，玩中文首度籌組的兒童合唱團驚喜現身，演唱周杰倫的勵志歌曲《蝸牛》，稚嫩的歌聲中流露出努力向前、不放棄的力量，也感動在場每一位觀眾。壓軸登場的「陸上龍舟比賽」更是全場焦點，無論大人或孩子都踴躍參加，伴隨笑聲與加油聲，親身體驗團隊合作與傳統節慶的活力，為整場嘉年華畫下熱烈又難忘的句點。

活動最受矚目的時刻，為「臺灣華語文學習中心—玩中文學校成人部」的正式啟動。現場由駐英國台北代表處僑務組組長陳世池先生親臨主持剪綵，代表政府對海外中文教育的高度支持與肯定。陳組長於會中受訪表示：「玩中文成人部是一項極具創意的語言推廣計畫，讓中文學習不再侷限於傳統課堂，而是透過有趣、生活化的方式，將語言與台灣文化自然融入日常中。」他進一步指出：「代表處之所以全力支持，是因為這項計畫真正實踐了文化外交的核心精神——以創意讓世界認識台灣、愛上中文。」

談及玩中文的特色，陳組長強調：「它打破了傳統語言教學的框架，讓學習者在輕鬆、實用的情境中掌握語言能力，特別適合當代成人的生活節奏與學習需求。主辦團隊從兒童部累積深厚的教學經驗，如今成功延伸至成人層面，不僅延續理念，更深化課程內容，十分難能可貴。」最後，他也期許未來玩中文能持續擴大與當地社群的連結，打造從兒童到成人、跨世代共學的華語教育典範。

玩中文學校多年來深耕倫敦地區華語教學，至今累積超過250位兒童學員，並於多個校區提供創意導向的語言與文化課程。此次成人部的設立，象徵華語教育從兒童向成人延伸，進入全齡化、多層次發展的新階段。未來，團隊亦將持續優化課程設計與師資培育，結合文化推廣與在地合作，讓台灣文化持續於國際舞台上發光發熱。

除了語言與教育的深度體驗，本次活動也獲得多個在地台灣品牌的大力支持，為現場注入濃厚的節慶氛圍與地道的台灣風味。市集活動中，英國最大珍珠奶茶供應商 Boba Formosa 提供經典手搖飲品；台灣超市 Linger Mart 帶來人氣甜品與飲品組合；Rice House UK 則設攤推廣台灣米文化；The Formosa 呈現多款台式小吃；紫金堂以現煮養生湯傳遞台灣食補文化；The F. L. A. M. E 帶來港式甜點與台式點心；Kafka Bookshop 則結合書法書籤與紫微命理，傳遞中華的人文藝術；Crazy Ding Craft 更提供親子手作活動，吸引大批家庭互動參與。這些多元攤位不僅豐富了活動內容，也讓參與者透過視覺、味覺與人際交流，全方位感受台灣文化的深度與魅力。

本次端午嘉年華不僅是一場文化慶典，更是一場融合語言教育、親子共學與文化交流的立體式體驗。活動圓滿落幕之際，也開啟了更多未來的可能，讓我們共同期待下一場更精彩、更深入人心的台灣文化旅程。

2026/2/3 下午 03:47:16

2025年玩中文打造端午文化盛會 成人部開幕典禮獲肯定

#

玩中文

活動時間：2025-05-11



把龍舟搬到陸地上！趣味十足的「陸上龍舟比賽」讓親子同樂，歡笑聲中體驗端午競賽精神。



倫敦端午節親子嘉年華圓滿落幕，大小朋友齊聚一堂，與陳世池組長合影，共同見證文化傳承與TCML成人部啟動的感動時刻。